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Analisis de Sélidos 3D

Andlisis de las Tensiones Von Mises
Problema 1:

Calcular la tensién normal maxima que puede soportar el eslabon de la figura 1. Las
unidades de las dimensiones y la carga estan en el sistema britanico. Se deja libre al
alumno, la opcidn de trabajar en el sistema que quiera. El eslabon esta fabricado en
AL6061. ;Cual es la carga maxima que el eslabdn puede soportar? Realizar un control
de mallado en la zona de maximas tensiones.
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Figura 1. Eslabon tipo C. Se asume que el interior del pasador cilindrico se encuentra
completamente restringido (ver figura de la izquierda)
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Problema 2:

Disefiar el modelo de enganche que se muestra en la figura 2. Carga distribuida en un sector de
45 ° en la superficie interior del agujero, perpendicular hacia la cara interior del enganche. El
valor de la carga es de 1000 Pa. Calcular el valor de la carga maxima a partir del cual el material
plastifica.
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Figura 2. Enganche fijo con oreja. Se considera que las patas del enganche estan completamente
fijas.



